

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНСКИЯ ВЪДОМОСТИ

N^o



34.

СУББОТА

Августа 21-го ДНЯ.

1843

Часть Официальная.

I.

ПО ВЫСОЧАЙШЕМУ ПОВЕЛЬЮ

1.

О дозволении покрывать частные здания полированными войлоками.

Господинъ Министръ Внутреннихъ Дѣлъ уведомилъ Г. Начальника Губернія, что по прошепю Флагель-Адъюшанша Капишанъ-Лейшенана Глазенапа, о разрешеніи покрывать зданія полированными войлоками, выдѣлываемыми на принадлежащей ему фабрикѣ, Его Высокопревосходительство входилъ съ

представлениемъ въ Комитетъ Гг.
Министровъ, по положению поего,
ГОСУДАРЬ ИМПЕРАТОРЪ, 6 Июля
сего года Высочайше повелѣши
созволидъ: дозволить повсемѣстно
употреблять сказанные войлоки на
частныхъ зданіяхъ, гдѣ владѣльцы
пожелающъ устроивашь изъ нихъ
прозли.

Къ сему Г. Министръ Внутреннихъ Дѣлъ присовокупилъ, что Равишанъ-Лейшенаншу Глазенапу пред-
оставлено дѣлацъ о семъ объявле-
нія въ публичныхъ вѣдомостяхъ, съ
изъясненiemъ заключенія объ этихъ
войлокахъ лицъ, производившихъ надъ
ними испытанія и съ показаніемъ
цѣны ихъ.

II.

РАСПОРЯЖЕНИЯ НАЧАЛЬСТВА.

1.

Объ открытии въ городе Ковно Губернскихъ Присутственныхъ мѣстъ.

Во исполненіе имѣнаго Высочайшаго указаъ 18 день Декабря 1842 г. Правищельствующему Сенату даннаго, 1 числа минувшаго Июля Ковенской Губерніи и Губернское Правленіе, Палаты: Казеннаа, Уголовнаа и Гражданскаго Суда, Государственныхъ Имуществъ, Приказъ Общественнаго Призрѣнія и прочія Губернскія учрежденія открыты; Опредѣлили: объ открытии Ковенской Губерніи всѣмъ подчиненнымъ мѣстамъ и должностнымъ лицамъ послать приличныя бумаги, чтобы всѣ представлія свои по порядку службы доставляли въ Ковенское Губернское Правленіе, во всѣ Палаты и другія мѣста въ Ковенскомъ Губернскомъ городѣ учрежденіи, а всѣ Губернскія и Областные Правленія Россіи уведомить. Июля 2 дня 1843 года.

2.

Объ отысканіи паспорта и билета.

1. Состоящій въ должности Корчевскаго Городничаго рапортомъ отъ 7 Мая сего года за № 568, просить сдѣлать распоряженіе объ отысканіи паспорта, пощеранного мѣщанскимъ сыномъ Арсеньемъ Ивановымъ

Пѣстовыимъ, выданнаго ему въ 1842 году изъ шамошной Градской Думы, и о уничтоженіи его.

Въ слѣдствіе чего, Губернское Правленіе предписываетъ всѣмъ здѣшней Губерніи Градскимъ и Земскимъ Полиціямъ и сообщаешь во всѣ Губернскія и Областные Правленія и Правищельства и С. Пешербургскую Управу Благочинія,

2. Тверское Губернское Правленіе, въ слѣдствіе представлія Новоторжскаго Земскаго Суда отъ 7 Мая сего 1843 года за № 4977, черезъ сіе предписываетъ здѣшней Губерніи Градскимъ и Земскимъ Полиціямъ и сообщаешь во всѣ по Ипериѣ Губернскія и Областные Правленія, Правищельства и С. Пешербургскую Управу Благочинія, о наблюденіи не окажется ли гдѣ пощеранный уволенный въ бессрочный отпускъ изъ Резервнаго эскадрона Симбирскаго Уланскаго полка рядовымъ Семеномъ Ильинымъ Чигалевымъ, билѣшь выданнаго ему отъ полка 1839 года Генваря 1 за № 145, и если гдѣ шаковой найдется, благоволило бы то мѣсто или лицо, присланть его въ Новоторжскій Земской Судъ.

3.

Вызовы къ тортамъ и подрядамъ.

1. Отъ Комиссариата Департамента Морскаго Министерства

оъявленіи, что съ утверждениі Адмиралтейскаго Собѣта, назначено за гошовитъ посредствомъ подряда на будущій 1845 годъ въ С. Пешергскіе Адмиралтейскіе пропіаншиае на гавани: муки ржаной до 98,470 кул., крупу до 13,037 четв., овса до 4,236 четв., и на Ижорскій заводъ, муки до 5,000 кул. и крупу до 625 четвов.

Для чего назначены въ семъ Департаментѣ торги 25 числа а черезъ три дня першоржка 29 числа Октября сего 1843 года.

Дабы доставить болѣе возможніи желающимъ участвовать въ подрядѣ семь, торги будуть произведены, на основаніи сышашей 1,651 и даѣте до 1,659 Свода Зак. Граж. п. 10 (изд. 1842 года), посредствомъ совокупнаго упошребленія изустныхъ торговъ и запечатанныхъ объявленій. Запечатанныя объявленія должны бытъ поданы или присланы въ Департаментъ не позже первого часа по полуодни въ день, назначенный для першоржки. Послѣ же сего срока, на основаніи сышашей 1,651 тома 10 Свода Зак. Гражд. (изд. 1842 г.) объявленія не будуть привимаемы ни онъ подающихъ лично, ни отъ присылающихъ по почтѣ.

Запечатанное объявленіе, на основаніи сышашей 1,625 и 1,626 шогожъ Свода Законовъ, должно бытъ написано по установленному образцу (прил. къ сп. 1,625), и завлючать въ себѣ: а) согласие привинь подрядъ вполнѣ или часопъ оваго на точномъ основаніи публикуемыхъ условій; б) дѣны каждому продукушу написан-

ная складомъ; с) обыкновенное мѣсто-пребываніе, званіе, имя и фамилію объявившаго, шанже мѣсяцъ и число, когда писано. При объявленіи должны бытъ приложены по суммѣ подряда досшаточные и никакому сочиненню не подверженныя залоги. На запечатанномъ объявленіи, кроме адреса на имя Комисаріашаго Департамента Морскаго Министерства, должна бытъ слѣдующая надпись: „Объявление къ тограммѣ, назначенной въ Комисаріашкомъ Департаментѣ Морскаго Министерства на поставки провіанша на 1845 годъ.“

Условія, на которыхъ должна бытъ произведена поставка шого хлѣба, суть слѣдующія:

1.

Провіаншъ и овесъ долженъ бытъ такої доброты, какая узаконена провіантизми регулями, именно: мука изъ сухой овениной ржи, не-гнилая, незашхлая, нележала, некомковатая и ни съ чѣмъ не смѣшанна, въсомъ съ кулемъ въ 9 пуд. Крупа гречневая, свѣжая, сухая, хорошо вычищенная, мѣрою чешвершь 8 чешвериковъ, въсомъ съ двумя кулами 8 пуд. 10 фун.; овесъ овянный, сухой, незашхлый, чистый, безъ макинъ, съ цѣлыми зернами, мѣрою чешвершь 8 чешвериковъ, въсомъ не менѣе 5 пуд. 25 фун. съ кулемъ. Провіаншъ и овесъ долженъ бытъ досшавленъ въ шафтерыхъ кулахъ безъ подмочки, и только десашая часть муки съ небольшими защечками можетъ бытъ допущена къ пріему, безъ пересыпки въ новые кули, а защечки съ присшашею къ авыѣ

мукою вырѣзывать и досыпашь съѣжою мукою, зачинишь кули заплатами, каковыхъ заплаты одноко должно бытъ не болѣе трехъ.

2.

Если предстаётся затрудненіе заготовиши одиѣхъ крупъ гречневыхъ, то дозволешся поставиши четвертую часть крупъ овсинахъ и неболѣе десятой части всего количества ячнинъ.

3.

Мука, крупа и овесъ могутъ бытъ принимаемы въ сложномъ вѣсѣ.

4.

Весь провіаншъ и овесъ долженъ бытъ поставлень въ С. Петербургскіе провіаншніе магазіи, по коммунікаціи 1844 года. Еслиже поставка провіанта и овса будешъ съ визовыхъ губерній, то подрядчикъ долженъ доставляти въ Рыбинскъ для дальнѣйшаго оправленія, непременно въ 1844 году, въ 1 Іюни не менѣе $\frac{1}{4}$ всего заподражненнаго количества, въ 15 Іюна такоже не менѣе $\frac{1}{4}$ части и въ 10 Іюля, останную половину. Засимъ весь провіаншъ и овесъ долженъ бытъ поставлень въ С. Петербургскіе Провіаншніе магазіи и на Ижорскіе заводы по коммунікаціи 1844 года. Еслиже по мелководью или другимъ причинамъ, ошь подрядчику независящимъ, останешся какая-часть хлѣба на зимовкѣ, то она должна бытъ доставлена непременно по коммунікаціи 1845 года не позже 1 Іюля. Но о причинахъ такой остановки, подрядчикъ долженъ представить законное отъ мѣстныхъ начальствъ удостовѣреніе.

5.

Поставка провіанта и овса въ магазины, выгрузка изъ барокъ, перевѣска, перемѣбра, пересыпка изъ разодраннныхъ кулей и починка оныхъ, укладка въ прусы, или погрузка на суда, если случится хлѣбу сему, виѣство складки въ магазины, дальнѣйшее отправление, должны бытъ произведены подрядчикомъ на всемъ его счѣшѣ, ошьщшеннности и сирахъ.

6.

Заготовленіе провіанта и овса должно бытъ произведено въ мѣстахъ законами дозволенныемъ, и для этого, на основаніи 676 ст. Св. Зак. ш. XIII (изд. 1842) Уставъ обезпѣчилъ продов. постановлениемъ подрядчику: 1) Что припасы сіи небудуть покупаемы ни въ Столицѣ, ни въ пути изъ доставляемыхъ въ оную, во заготовляемы будущъ на тѣхъ мѣшахъ, где они изъ первыхъ руи продаются и 2) что о шомъ, где имъ потребиоши сіи куплены, каждый разъ онъ подрядчикъ предъявляши будешь въ Управу Благочинія и въ іородскую Думу ошь Начальниковъ губерній свидѣтельствамъ.

7.

Поставка должна бытъ обеспечена узаконенными залогомъ на десятую часть той суммы, на какуюко пожелаешь поставиши прошланша.

8.

По заключеніи контракта, если подрядчикъ пожелаешь, можешь бытъ выдаво ему въ задатокъ до четвертой части подрядной суммы, подъ

особый залогъ рубль за рубль, такимъ же образомъ можешьъ онъ получить и въ продолженіи подряда до 4-й части слѣдующей ему суммы, если при заключеніи контракта не получишь задаточныхъ, или получишь менѣе 4-й части. Сіи задаточные деньги будущъ вычиташася при каждой выдачѣ подрядчику на мѣстахъ, на пристаняхъ и въ пути, въ той соразмѣрности въ какой онъ получитъ задатокъ, на привѣрѣ: если онъ получитъ подъ залогъ всего четвертую часть подрядной суммы, то у него удерживается чешвертая часть выдаваемыхъ денегъ, если получишъ пятую часть, то удерживается пяталигча часть выдаваемыхъ денегъ и т. д. и по мѣрѣ того, какъ за шапки предшествовавши, будущъ освобождающейся, оные обращаются на обезпечenie вѣроноснаго поставки въ дополненіе къ предшествовавшимъ залогамъ на десятую часть, пока не составится полная третья часть въ шу шелько сумму, на какую останется еще поставишъ, продуишъ; свободовыеже за шьмъ залога, по мѣрѣ поставки продуишъ и вычета задатковъ, возвращай подрядчику, буде шого пожелаешь.

9.

Платежъ денегъ будешьъ производимъ подрядчику слѣдующимъ образомъ: на мѣстахъ покупки, по освѣдѣтельствованіи продуишъ и по удостоенію о принадлежности ихъ подрядчику, или по предъявленіи контрактовъ, заключенныхъ имъ узаконеннымъ порядкомъ на постав-

ку, пачъ же не иначе, пачъ по удостоенію о наличіи оныхъ у подрядца, выдавать по количеству продуишъ 20 процентовъ изъ подрядной цѣзы. По досставлѣніи продуишъ на пристави, гдѣ должны быти погружені, 20 процентовъ тойже цѣзы. По предъявленіи условій на ваемъ судовъ, или собственниковъ подрядчика судовъ, и въ отправленіи до Рыбинска 25 процентовъ. Когда же провіантъ будешьъ заготовленъ въ визовыхъ губерніяхъ, то въ продолженіи времени отъ погрузки продуишъ на суда до прибытия въ Рыбинскъ, 15 процентовъ. Между Рыбинскомъ и Пешербургомъ, или Новгородомъ, еще 10 процентовъ. За шьмъ въказиѣ останется до совершенной сдачи продуктовъ 10 процентовъ, подрядной цѣзы. Выдача сихъ послѣднихъ денегъ будешьъ производима подрядчику, по мѣрѣ досставки и приема продуктовъ въ магазины, за всякое принятое количество, по предъявленіи квитанцій и пополненіи донесеній о приемѣ. Когда же провіантъ будешьъ заготовленъ не въ визовыхъ губерніяхъ, но въ другихъ мѣстахъ, гдѣ закономъ разрѣшено, разумѣя внуширенія Россійскаго произведения, безъ допущенія заграничной муки, тогда имьюнъ быти выдаваемы подрядчику по мѣрѣ досставки и приема продуктовъ въ магазины остальные тридцать пять процентовъ. Вообще платежъ денегъ назначающася серебромъ, на основаніи Высочайшаго Манифеста 4 Іюля 1830, полагаю каждый серебряный рубль въ 3 р. 50 п. ассиг.

10.

При приемѣ продутшовъ будеть наблюдало, чтобы онны были чисты и хороши, какая означена въ 1 пункте и какая узаконена провіаншими регулями и спорѣ въ семъ случаѣ будешь разрѣшаемъ мѣщанымъ вачальствомъ, на основаніи провіантскихъ регуляровъ глав. У пунктовъ 1, 3, 25, 26 и 27, Указа Ноября 1808 г. Высочайшѣ утверждennаго Министерства Государственнаго Совѣта, 1 Мая 1834 года.

11.

Въ случаѣ неисправности подрядчика, казна имѣетъ право дѣйствовать на его счетъ, съ какою бы то передачею было, а буде при семъ ея дѣйствіи будешь соблюденъ выгоды, оная освѣщается въ ее пользу. Неисправность подрядчика считається: а) если онъ не пріогошовишъ на пріашанахъ всего количества хлѣба до вскрытия воданой коммуникаціи 1844 года; б) если не пріогошовишъ тому же времени судовъ для сплава пупленного количества и по сей причинѣ не оправишъ съ пріашаней къ дальнишему оправлению какой-либо части продутшовъ и в) когда въ опредѣленный по договору срокъ не доставишъ продутшовъ въ мѣстѣ сдачи. Во всѣхъ сихъ случаяхъ дозволлешся подрядчику предъявить законныя свидѣтельства о причинахъ, воспрепятствовавшихъ исполненію въ срокъ договора.

12.

Переписиу, какая сдѣловать будеть по законамъ, производить на обыкновенной гербовой бумагѣ на

счетъ подрядчика; контрактъ же долженъ бысть написанъ на гербовой листѣ по суммѣ подряда.

13.

За тѣмъ все прочее дѣло-произведеніе вести на основаніи правилъ, изложенныхъ Свода Законовъ Гражданскаго 10 въ книгѣ IV (изд. 1842 г.)

2. Отъ Тверскаго Губернскаго Правленія симъ объявляется, что по опредѣлению онаго 28 Июля состоявшемуся, продававшися въ ономъ будеть въ назначенный 13-го Сентября сего 1843 года срокъ съ переножкою чрезъ три дня, имѣлѣ Вышиневолоцкихъ мѣщанъ Степана, Ивана и Василья Ефимовыхъ Проскурьевыхъ, состоящее въ городѣ Вышнемъ-Волочкѣ, въ Знаменской подъ № 21, по Горшечной площади мѣсто земли по улицѣ 5 въ длину 30 саж., съ выстроеннымъ на ономъ мѣстѣ деревяннымъ одноэтажнымъ домомъ, оцѣненное въ 35 рублей серебромъ, за неплатежъ Степаномъ Проскурьевымъ мѣщанину Александру Большакову по векселю 360 руб. ассигнаціями, а на серебро 102 руб. 85; коп., съ поручительствомъ Ивана и Василья Проскурьевыхъ. Потому желающіе торговаться, имѣющіе външь въ Губернское Правленіе гдѣ предъявившися и поданныя тому имѣвію опись.

3. Тверское Губернское Правленіе согласно требованію Тверской Палаты Государственныхъ Имуществъ по опредѣлению своему, состоявшемуся 11 сего Августа, объявляющъ,

что на продажу излишняго хлѣба находящагося Кашина го уѣзда въ иииніи села Зобнина, какъ то: ржи 160 четвертей, ячменя 203 четвери, и овса 580 четвер., назначенъ на иѣсть находженія онаго шоргъ 2 будущаго Сентября и чрезъ три дни переторжка; почему желающіе пушить оный, могутъ явиться къ тому времени въ упомянутое село Зобнино.

4. Строительная Комиссія, симъ объявляешьъ, что въ Присутствіи ея назначенъ 27 Августа шоргъ съ переторжкою чрезъ три дни на продажу празднаго мѣста земли Зашибурецкой часши во 2 кварталѣ между домами мѣщанъ Норобова и Карпова. Желающіе купить это мѣсто, могутъ явиться въ Присутствіе Комиссіи и въ вышеозначенному сроку.

5. Ошь Новоторжской Градской Думы во исполненіе предписанія Тверской Губернской Строительной Комиссіи

ошь 9-го Августа за № 1415, объявляется непожелать ли кто принять на себя исправленіе въ г. Торжкѣ дома занимаемаго Лазаретомъ изварширующаго Уланскаго полка, шѣбы явились въ оную Думу къ назначенному 27 сего Августа шоргу и къ узаконенной чрезъ три дни переторжкѣ.

4.

Объявление Посредника Старцацкаго уѣзда.

На основаніи Высочайшаго утвержденноаго въ 21 день Июня мѣсяца 1839 года узакона Инашрукції о полюбовномъ специальному размежеванію общихъ и чрезполосныхъ дачъ, имѣю честь объявлять, что за неизвесто иль Посредническому соглашенію Г. Глагифирѣ Павловны Цурковой, согласно Высочайшей Инашрукції пунишевъ 18 и 19, составлена полюбовная сказка на землю деревни Демихова и мною подписана. Посредникъ Старцацкаго уѣзда П. Полтарацкій.

Примѣненіе: При семъ № слѣдующъ Прибавленіе къ № 34 и 40 особыхъ сказокъ, каждая на двухъ ошѣльныхъ листахъ, изъ коихъ 39 по Тверской Губерніи, а въ исполненію Градскому и Земскому Полиціямъ и одна имъ же и во всѣ Губернскіи и Областныя Правленія и Правицельства, Войска Донскаго, Войсковое Правленіе и С.-Петербургскую Управу Благочивія, изъ сихъ листковъ одинъ экземпляръ каждого должно присоединиши къ дѣламъ, а на другомъ сдѣлать надлежащую ошившую возвращиши въ Губернское Правленіе.

Подлинный подпись; Собѣтникъ Качеровъ.

Секретарь Кабаровъ.

ПРИБАВЛЕНИЕ

И ВЪ

ТВЕРСКИМЪ ГУБЕРНСКИМЪ ВЪДОМОСТЯМЪ.

№ 34.

I.

Едины урожаи по Тверской Губерни.

Съ 15 Чола по 1 Августа погода по Тверской Губерніи сносила первую половину дождя, посль же усвоюлизась лесная и хорошая; ржаной хлѣбъ созрѣвашъ, на песчаныхъ же въсыхихъ мѣстахъ, гдѣ оной созрѣленко созрѣлъ, жатва начальась, зерній хлѣбъ вообще идешъ довольно хорошо, ко оны бывшихъ дождей на низкихъ мѣстахъ замокъ, и не много заглушили шравою назы вѣтромъ рыхикъ; картофель ощѣвашъ и въ пропарашеніи хороши; сеноюсь продолжаетсѧ, всѣна поспавленные прежде не имюшъ хорошаго начества, шеперъ же уборий благопріятствуетъ погода и сеноюсь идешъ усившие.

II.

Улучшеніе породы крестьянскихъ рабочихъ лошадей.

Было время, что Лифляндскія и Испландинія рабочія лошади, не крауны, но ошильные по силѣ и особенно по спосчивости своей въ рабочѣ, славились между русскими ба-

рышниками, которые охотно покупали ихъ по довольно высокимъ цѣнамъ (*). Но мало-по малу, отъ небреженія хазеевъ-крестьянъ, эта ошильная порода начала упадать и исчезать, такъ чѣо, нынѣ уже изъ тамошнихъ крестьянъ стали покупать, у приѣзжающихъ съ обозами Мадорбессіи, лошади кессы-поповидныхъ и часты изморенныхъ, паче за нихъ оны 30 до 50 рублей серебромъ. Такой важный подотраслью или упадокъ бывшихъ прежде ошильной породы дошацій, побудилъ извѣсторыхъ помѣщикъ Фридландинаго уѣзда заняться восстановленіемъ той породы и введеніемъ ея опять между своими крестьянами. Для досажденія этой общенародной цѣли, они рѣшились завести въ своихъ помѣшьяхъ небольшіе консайе заводы, единственно для выращивания по правиламъ поннозаводства, лошадей чистой туземной породы.— Не трудно было ошыскать на то хорошихъ плечиныхъ кобылицы, но

(*) Извѣстно, что ИМПЕРАТОРЪ ПЕТЕРЪ I, желая распространить эту полезную породу и въ Россіи, присыпалъ переселенцы въ Вышну и Казань плечиныхъ Лифляндскихъ и Эзельскихъ лошадей, которыхъ порода сохранилась такъ и по нынѣ подъ названіемъ Вышнинъ, Обансинъ, Казанскихъ и пр.

весьма не легко найти такихъ же жеребцовъ. Этотъ недостатокъ въ жеребцахъ происходить отъ того, что Руссія промышленники и по выѣ еще очень охотно спрашиваютъ молодыхъ Лифляндскихъ мѣриновъ. Получая за нихъ хорошія цѣны, крестьяне обыкновенно холосташь своихъ жеребцовъ уже на третьянь году для продажи, и поѣтому очень рѣдко найдешь у нихъ оставшагося хорошаго здороваго и для приплода годнаго жеребца.—Несмотря однако же на это и на другія всѣрѣчаріиша препаштвія, при постепенномъ попеченіи предпринимающихъ это испытаніе полезное дѣло, оно было увѣично желаннымъ успѣхомъ. Нынѣ уже раздаваемы были изъ ятихъ частныхъ конскихъ заводовъ, по самыи утвержденныхъ цѣнамъ, жеребата восстановленной чистой туземной породы, съ подробными поясненіями насчетъ правильнаго ихъ содержанія, и учреждена ежегодная на армарѣ выставка, куда крестьяне приводятъ на сословіаніе вырошенныхъ ими племенныхъ жеребятъ.—Однѣ изъ вышенназначенныхъ помѣщиковъ, для вѣтшаго поощренія своихъ крестьянъ къ пашательнѣйшему содержанію лошадей отдавали имъ шесши-мѣсячныхъ жеребцовъ своего завода по 10 рублей серебромъ за каждаго, выставивъ съ тѣмъ объявление, что тому крестьянину, у котораго, по прошествію одного года, на общей выставкѣ, по обсужденію избранныхъ въ то судей изъ пошоронныхъ крестьянъ, окажется жеребенкомъ наиболѣе вырощеннымъ, воз-

вращающемся заплаченныи имъ за него деньги.

Эта благороднѣнна иѣра оказалась наилучшее дѣйствіе побужденіемъ крестьянъ заниматься паштеваніемъ, по всѣмъ помѣщиковъ, правильнѣмъ выращиваніемъ и содержаніемъ своихъ лошадей; иѣшь сомнѣнія, что такимъ образомъ скоро и надежно опять восстановится изчезнувшія почти породы хорошихъ туземныхъ лошадей рабочихъ, чѣмъ конечно во многихъ отношеніяхъ будешь очень выгодно для благосостоянія крестьянъ,

Изъ Зем. вед. Газ.
II.

ИЗВѢСТИЕ

О прѣѣхавшихъ въ городъ Тверь и выѣѣвшихъ изъ онаго съ 15 по 20 числа
Августа сего 1843 года.

Вступили въ городъ Тверь:

Изъ Ржева, Гусарскій Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Михаила Павловича полкъ, въ коемъ: Генераль 1, Штабъ Офицеровъ 5, Оберъ-Офицеровъ 54, нижнихъ чиновъ 1485.

Изъ Старицы, Гусарскій Его Величества Короля Виртембергскаго полкъ, въ коемъ: Штабъ-Офицеровъ 6, Оберъ-Офицеровъ 52 и нижнихъ чиновъ 1453.

Изъ Торжка, Уланскій Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Михаила Павловича полкъ, въ коемъ: Штабъ-Офицеровъ 7, Оберъ-

Офицеровъ 41 и нижнихъ чиновъ 1390.

Изъ Бѣжецка, Уланскій Его Погодинскаго Высочества Принца Фридриха Фирзенбергскаго полка, въ количествѣ: Штабъ-Офицеровъ 7, Оберъ-Офицеровъ 59 и нижнихъ чиновъ 1432.

ПРѢВѢДѢШІЕ.

Изъ Ржева, Ржевскіе помѣщики Десловской и Загурской.

Изъ С.-Петербургъ, Инженеръ Полкъ-инженеръ Манш.

Изъ Бѣжецка, Бѣжецкій помѣщикъ Самоновъ.

Изъ Тверскаго уѣзда, Тверскій помѣщикъ Илья Шаховской и ошешавній Штабсъ-Капитанъ Пащенко.

Изъ Москвы, Чиновниковъ 7 класса Нагибинъ и Коллежскій Совѣтникъ Льковъ.

Изъ Торжка, Инженеръ Капитанъ Пржбышевскій.

Изъ С.-Петербургъ, Исправляющій должность Начальника Штаба Охильного Гренадерскаго Корпуса Флагель-Адъюшанъ Гвардіи Полковникъ Нашенинъ, Тишиларный Совѣтникъ Лавровъ и Сашскій Совѣтникъ Лавровъ.

ЗМѢХДѢШІЕ.

Въ Вильне, Командиръ 6 пѣхотнаго Корпуса Генералъ отъ Иваншерія Тимоѳеевъ, Начальникъ 16 пѣ-

хотной Дивизіи Генераль-Лейтенантъ Гаршугъ, Командиръ 2 Бригады 16-пѣхотной Дивизіи Генераль-Майоръ Подейской Командиръ Егерскаго Его Императорскаго Высочества Великаго Князя Михаила Павловича полка Полковникъ Нирбевъ.

Въ Москву, Губернскій Сенешарь Крущовъ и Лѣсной Ревизоръ Палаты Государственныхъ Имуществъ Иваненко.

Въ Старод., Бѣжецкій помѣщикъ Самоновъ.

Въ разныя Губерніи, Егерскаго Его Высочества полка Поручикъ Чилинъ и Подпоручикъ Поляковъ.

Въ Тверскій уѣздъ, Сенаторъ Берниковъ.

Въ Валакии, Ревшоръ Семинарія Архимандритъ Макарій.

По Губерніи, Надворный Совѣтникъ Губановъ и Штабсъ-Капитанъ Варсанофьевъ.

Въ С.-Петербургъ, Оберъ-Прокуроръ 2 Депаршамента Правительствующаго Сената Дѣйствиційный Сашскій Совѣтникъ Подчасовой.

Метеорологічні наблюдення съ 13 по 20 Августа сего 1843 р.